



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

**FILOZOFSKI FAKULTET**

KLASA: 602-04/20-01/8  
URBROJ: 2158-83-02-20-7  
Osijek, 16. ožujka 2020.

### **Upute nastavnicima i studentima za održavanje nastave na daljinu tijekom obustave izravne nastave**

Tijekom obustave izravne nastave svi nastavnici trebaju uspostaviti kontakt sa studentima koji pohađaju njihov predmet koristeći raspoložive sustave. To prije svega mogu učiniti koristeći Moodle, ali mogu slobodno koristiti i Loomen, Skype, Google classroom, komunikaciju putem elektroničke pošte ili kakvu drugu mogućnost.

Za sve predmete treba prilagođavati i/ili pripremati nastavne materijale kako bi bili korisni u neizravnom nastavnom radu u sljedećem razdoblju. Npr. na Moodle se može postavljati materijal, poveznice, video ili audio zapise, zadatke i sl. te davati studentima upute za rad. Moodle nudi i razne mogućnosti zadavanja i zaprimanja domaćih zadaća studenata. Student pritom može svojom dinamikom pregledavati materijale i izvršavati zadatke.

Nastavnici koji koriste sustave kao što je BigBlueButton moraju imati na umu da neki studenti možda nemaju uvjete za praćenje takve nastave (računalo koje je samo njima na raspolaganju cijeli dan, dobra internetska veza, radna soba u kojoj mogu raditi na miru u bilo koje doba dana). Dakle, može se očekivati da studenti općenito imaju računalo i pristup internetu, ali ne i da svi studenti imaju uvjete za praćenje nastave putem sustava kao što je BigBlueButton.

Nastavnici trebaju studentima dostavljati upute za rad i materijale onom dinamikom kojom bi se sadržaji obrađivali kad bi se održavala izravna nastava. U slučajevima kad se studentima zadaje domaća zadaća bilo koje vrste, dostavljanje zadaće u određenom roku dokaz je njihove nazočnosti na nastavi.

Cjelokupna komunikacija sa studentima tijekom ovog razdoblja treba se odvijati isključivo na daljinu. To se odnosi i na sve oblike mentoriranja.

Nastavnici tijekom ovog razdoblja sve svoje aktivnosti odrađuju po mogućnosti od kuće. Iz preventivnih razloga treba nastojati izbjeći dolazak na Fakultet.

**PRODEKAN ZA NASTAVU I STUDENTE**

  
**doc. dr. sc. Leonard Pon**



ESG Certifikat  
sustava osiguranja  
kvalitete u obrazovanju